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Assistant conducteur de travaux VRD - contrat d’apprentissage- H/F
Acteur majeur des travaux publics de la métropole lilloise, la société DS Travaux, est spécialisée dans la réalisation des travaux de terrassement et d’enfouissement de réseaux secs pour le compte de notre client (acteur majeur de la gestion et de l'aménagement du réseau de distribution d'électricité en France)
Au sein de nos équipes et en lien direct avec un Conducteur de Travaux, votre rôle consistera à l'assister dans son travail au quotidien. 
Dans ce cadre, vos principales missions sont :
· Contribuer à la préparation des chantiers ou des interventions : gestion des plannings, optimisation des moyens humains et matériels, dans le respect des règles de qualité et de sécurité,
· Participer à l’élaboration des études chantier
· Effectuer le suivi des travaux 
· Reporter quotidiennement les éléments au conducteur de travaux 
· Effectuer le travail préparatoire du suivi budgétaire des chantiers
· Savoir utiliser les outils informatiques 
· Suivre les indicateurs qualité, budget, délai... 
· Participer aux réunions d'avancement des travaux et représentez l'entreprise auprès des différents acteurs (clients, fournisseurs...)
En fonction de votre motivation, vous pourrez être amené (e ) à développer vos compétences en autonomie sur un périmètre dédié. 
Votre profil : 
Etudiant(e) en cycle BTS ou ingénieur de préférence en spécialisation en travaux publics. 
Vous disposez idéalement d’une première approche dans les réseaux.
Vous avez une bonne maîtrise du Pack Office.
Dynamique, rigoureux (se) et polyvalent (e ), vous appréciez le relationnel avec les équipes et le travail sur le terrain.

Le Permis B en cours de validité est requis ainsi qu’un véhicule car l’entreprise n'est pas accessible en transport en commun et des déplacements sont à prévoir.  

Vous souhaitez rejoindre une PME Familiale en plein développement dans un secteur qui offre de réelles perspectives ? Alors rejoignez nos équipes !
Contact@ds-travaux.fr
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