Technicien Géomesure H/F SARP
Les missions du poste
Géolocalisation des réseaux enterrés par radiodétection, Géoradar et autres méthodes associées. Relevé de ces réseaux à l'aide d'appareils topographiques selon une méthodologie prédéfinie :
- Ouverture des différents affleurants (plaques),
- Marquage au sol des résultats,
- Géoréférencement des marquages.
Le profil recherché

Notions dans l'agencement et le fonctionnement des réseaux enterrés (lecture de plans).

L'habilitation AIPR serait un plus.

Grand sens de l'autonomie et de l'adaptabilité sur ce poste dans le cadre du développement de nos entités.

Déplacements possibles ponctuels à prévoir.

Ce que nous proposons ?
- Package à partir de 26K€
- Voiture service
- Tickets restaurants
- Intéressement et participation
- Epargne salariale
- Des parcours de carrière et mobilité en adéquation avec vos projets

Déplacements sur Zone hauts De France et autres régions de façon ponctuelle.
Infos complémentaires
Le groupe Veolia a pour ambition de devenir l'entreprise de référence de la transformation écologique. Présent sur les cinq continents avec près de 220 000 salariés en 2022, le Groupe conçoit et déploie des solutions utiles et concrètes pour la gestion de l'eau, des déchets et de l'énergie qui participent à changer radicalement la donne. Au travers de ses trois activités complémentaires, Veolia contribue à développer l'accès aux ressources, à préserver les ressources disponibles et à les renouveler.

En tant qu'entreprise inclusive, Veolia s'engage pour la diversité et accorde la même considération à toutes les candidatures, sans discrimination.
Bienvenue chez SARP
Rejoindre SARP, c'est contribuer à ressourcer le monde.

Experts dans les métiers des déchets liquides et dans les activités de l'assainissement,
l'hygiène du bâtiment et de l'air, la collecte et la valorisation des déchets ou encore la maintenance industrielle, nos 6500 collaborateurs veillent quotidiennement au bien-être de tous au travers de nos missions.

Engagé pour l'environnement et la préservation des ressources, SARP, filiale de Veolia, cherche à s'entourer de nouveaux talents pour l'aider à répondre aux enjeux de la transformation écologique.

Nous recherchons pour notre entité SATER, experte dans le diagnostic et le contrôle dans le domaine des réseaux et la recherche de tout type de réseaux enterrés, un technicien géomesure (FH). Poste basé à Saint-Laurent-Blangy à côté d'Arras.

